
 

 

        Dragi Theta praktičari, 

 

 

Bliži se kraj još jedne čudesne, dinamične i uzbudljive godine. 

Što se nas tiče, s radošću i zahvalnošću prisjećamo se brojnih seminara (posebno 
nas je dirnuo prvi theta seminar održan u Sarajevu), dragocjenih theta druženja, 
vaših nadahnutih pisama, objavljivanja hrvatskog i srpskog prijevoda knjige 
Napredno Theta iscjeljivanje te nedavno završene Prve svjetske konferencije 
Theta iscjeljivanja u New Delhiju. 

Tema konferencije bila je kako nauka podupire theta tehniku i Goranu je pružena 
čast da bude jedan od govornika. Tom je prigodom još jednom pozvao  Viannu 
da posjeti ove naše krajeve, a ona je ponovno obećala da će doći. Čim dobijemo 
datume, obavijestit ćemo vas, bez brige!  

Na konferenciji je bilo i šestero theta praktičara (a sada instruktora!) iz Hrvatske. 
Meñu njima bila je i Sunčica, evo što je napisala: 

 

Prije svega hvala na poticaju da uopće odem u Indiju. Da nisam otišla, bila bih 

siromašnija za puno prekrasnih iskustava. 

Vidjeti, osjetiti i doživjeti Viannu i sve te prekrasne ljude tamo stvarno je nešto 

neopisivo. Danas se osjećam bogatijom nego ikad. Puno sam naučila, puno toga što 

sam intuitivno slutila potvrñeno je i utvrñeno. Posebno mi je drago što sam u Indiji 

shvatila širu perspektivu cijele priče o Theta iscjeljivanju, a nju je moguće dobiti 

samo na takvom velikom skupu i na njenom izvoru. Veličina Vianne i Theta healinga 

je neopisiva i daje nadu u sretnu budućnost svih nas. 

Daleko od kulta ličnosti, uzdizanja sebe i bilo kakve mistifikacije, Vianna nam se 

obraća direktno na najdubljoj razini i nalazi put do uma, srca i duše. S bezrezervnim 

prihvaćanjem bez prosuñivanja, s razumijevanjem i ljubavi budi u nama ono 

najbolje. Kao oličenje svih atributa koje bi idealan učitelj trebao imati Vianna nas je 

vodila k novim znanjima, vještinama, spoznajama i stavovima nježno i 

nepokolebljivo. U meni je pobudila osjećaje koje smo gotovo zaboravili u 

svakodnevici, a to su osjećaji zahvalnosti, ljubavi prema sebi i drugima, 

razumijevanja, prihvaćanja, dubokog mira i optimizma. Naravno da to motivira i 

potiče na daljnji rad i razvoj.  



Indija kao sredina i ljudi koji odišu duhovnošću, kojima je duhovnost 

jednostavno način života,  idealno su okružje za Prvi svjetski kongres 

Theta iscjeljivanja.  

Kad ovako na kraju godine razmišljam što sam dobro učinila u protekloj godini za 

sebe (a time i za druge), svakako je odlazak u Indiju nešto najbolje što sam učinila 

ne samo u ovoj godini, nego i u puno, puno godina unatrag... a sve je počelo tako 

malenim korakom... odlaskom na prvi stupanj prije dvije i pol godine! Hvala Goranu, 

Ines i svima koji su mi na tom putu pomagali, poticali me i bodrili.                              

           

        Sunčica Kužilek-Pistotnik 

 

Novu 2011. godinu počinjemo Intuitivnom anatomijom u Zagrebu nakon čega 
slijede mnogi tečajevi i radionice. Više o njima moći ćete pročitati na našim 
internetskim stranicama.  

Želimo vam svima radostan i ljubavlju ispunjen Božić (Hristos se rodi!), a nova 
godina neka vam bude godina sklada, mira, zdravlja i obilja. Uspostavimo 
najprije sklad sa sobom, približimo se vlastitom Sebstvu bez straha. Otkrijmo 
koliko je veličanstvena i moćna naša duša. I koliko su prekrasne duše drugih!  

To je tako divno napisala Marianne Williamson u svom Povratku k Ljubavi:   

 

Naš najdublji strah nije u tome da smo neprimjereni.        

Naš najdublji strah je da smo moćni iznad svake mjere.        

Plaši nas naša svjetlost, a ne naša tama.         

 Pitamo se: “Tko sam ja da budem briljantna, prekrasna, talentirana 

i nevjerojatna osoba?”      

 U stvari, tko si ti da to ne budeš? Ti si Božje dijete. Svijet nema 

koristi od toga da se praviš malenim.      

Nema ničega prosvijetljenog u tome da se umanjuješ i ograničavaš 

kako se ljudi oko tebe ne bi osjećali nesigurnima.   

Svima nam je suñeno da blistamo poput djece. 

Roñeni smo da bismo očitovali slavu Božju koja je u nama. A ona 

nije samo u nekima, ona je u svima.      

I kada dopustimo da naše svjetlo sja, mi nesvjesno i drugima 

dopuštamo da čine to isto.       



Kako se oslobañamo vlastita straha, tako naša  prisutnost 

automatski oslobaña druge. 

      

                  

S ljubavlju,   

 

Ines i Goran 

www.thetaway.com                  


